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Μεγάλο Θεολογικό Συνέδριο για την Α´ 
Οικουμενική Σύνοδο στην Κορέα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου 2025 οργανώθηκε από το Korea 
Theological Seminary (Lecture Hall, Cheon-An City) μεγάλο 
θεολογικό Συνέδριο με αφορμή την 1700ή επέτειο από της 
συγκλήσεως της Α´ Οικουμενικής Συνόδου με γενικό θέμα: «Το 
Σύμβολο της Νικαίας. Η Ομολογία μας».

Στο Συνέδριο συμμετείχαν ως ομιλητές, με την σειρά που παρουσίασαν την 
εισήγησή τους:

Ο μητροπολίτης Κορέας και έξαρχος Ιαπωνίας Αμβρόσιος με θέμα: «Το Σύμβολο 
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της Πίστεως ως Οδηγός της εν Χριστώ ζωής»

Ο καθηγητής Yoo Hae-Moo με θέμα: «Sola scriptura? Μεταξύ της Βίβλου και της 
Ομολογίας Πίστεως, στην περίπτωση του Συμβόλου της Νικαίας»

Ο καθηγητής Seo Won-Mo με θέμα: «Η 1700ή Επέτειος της Συνόδου της Νικαίας 
(325 μ.Χ.): Η Ιστορική Εξέλιξη και η Σύγχρονη Σημασία της Παράδοσης των

Οικουμενικών Συνόδων», και

Ο καθηγητής Cha Bo-Ram με θέμα: «Η Διαμόρφωση του Συμβόλου της Νικαίας: 
Ενσάρκωση και Σωτηρία, Λατρεία και Δόγμα, το Άγιο Πνεύμα και η Παράδοση».

Το Συνέδριο, το οποίο οι υπεύθυνοι είχαν οργανώσει, κατά κοινή ομολογία, άψογα 
σε όλες τις λεπτομέρειές του, παρακολούθησαν περισσότεροι από πεντακόσιοι 
καθηγητές, πάστορες και φοιτητές.

Ο μητροπολίτης Κορέας στην αρχή της εισήγησής του μετέφερε προς όλους τους 
συνέδρους τις πατρικές ευχές και ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου για επιτυχία του Συνεδρίου. Επίσης ενημέρωσε 
τους ακροατές για την επικείμενη μεγάλη εκδήλωση με αφορμή την 1700ή επέτειο 
από της συγκλήσεως της Α´ Οικουμενικής Συνόδου, που θα πραγματοποιηθεί από 
28-29 Νοεμβρίου στην Νίκαια της Βιθυνίας, με την υψηλή παρουσία του 
Οικουμενικού Πατριάρχου, του Πάπα Ρώμης και πολλών αρχηγών άλλων 
αυτοκεφάλων Εκκλησιών και Ομολογιών.

Τέλος ανέφερε ότι η πρόσκληση εκ μέρους του Οικουμενικού Πατριάρχη είναι 
ανοιχτή σε όποιον επιθυμεί να συμμετάσχει σ᾽ αυτό το μεγάλο ιστορικό γεγονός.
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